Pewenue nunennovix ypaenenui

ITPABWNJIO

OBPA3EIL]

YT0OBI pEINTh JTUHEMHOE YPABHEHUE HAJO:

1. a) ecium ypaBHEHHE COJIEPKUAT BBIPAKCHHUS B
CKOOKax, TO HYXXHO pPacKpBITh CKOOKU (ucnonv3ys
npasuio packpvlmusi CKoOoK),

0) mepeHecTH BCE cllaraéMmble W3 MPaBOM YaCTH
ypaBHEHUSI B JIEBYIO, IIOMEHAB UX 3HaKd Ha
IIPOTUBOMOJIOKHBIE (8 NPABOU Yacmu NOJYYUM HOJb);

2. B JICBOM YacTH ypaBHEHUS IPUBECTH IOJOOHBIC
CJ1araemelIc;

3. cllaraeMoe C HEM3BECTHBIM OCTAaBUTH B JIEBOU YaCTH
ypaBHEHHUs, a ciaraeMoe 0€3 HEW3BECTHOIO (uuc/o)
NEPEHECTH B MPaBYK YacTh, U3MEHUB €ro 3HAK Ha
POTUBONOJI0XKHBIN;

4. paznenuth 00€ 4acTH ypaBHEHUS Ha KOAI()PUIMEHT
IPU HEU3BECTHOM.

2x—2-3(x+5)=-(2-%x)-5

Pewenue.
2X—2—-3x—-15=-2+x-5

2X—2-3x—-15+2—-x+5=0

(2Xx—3x—Xx)+(-2-15+ 2+ 5)=0
—-2x—-10=0

—2x=10

—2x:(-2)=10: (-2)
=-5

Omeem: X =—5




Pewenue nuneinvlx ypasuHenuil ¢ OpooHsiMu KoIgppuuuenmamu

ITPABUJIO OBPA3EIL]
Yro0Bl pEIInTh JIMHEHHOE ypaBHEHHE € APOOHBIMH a_2_x
KOI(PPUIUCHTAMU MOHCHO' 7 9
Pewenue.
1. ymHOXuUTh 00€¢ d4actu ypaBHeHus Ha HOK
(HauMeHblllee OO0Illee KpaTHOE) 3HAMEHaTeleld BCex HOK (7;9) = 63
JIpOOHBIX KOA(DPUIIMEHTOB;  x
4 — == — |-63
7 9 |
252 —9X = 71X
ihHeEgzieHggiHeHi%aBnno (uIropuT™M)  pelICHUS 252 _ 9x— 7x =0
Y | 252 — 16x =0
—16x = — 252
X=(—252): (- 16)
X =15,75

Omeem: X = 15,75






